Bauvorhaben:

EU km 102,074 (3507) Kestert
Vorbelastung gewéhlt 150 kN/m?2

Uberschlagliche Berechnung der wahrscheinlichen Setzungen
und des Grundbruches in Abhéangigkeit

von der gewahlten Fundamentbreite

Einbindetiefe der Fundamente bei 69,87 m NN

BAUGRUND RADEBURG
GroRRkagen 10
01665 Kéabschutztal

Anlage 6 / Blatt 1

System (b = 2.00 m) max dphi=0.0°
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14.0 —
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a b zulo zulR s cal ¢ calc Y2 2] ty UK LS 800.0
[m] ml | kNma | k] [em] 5} kN/mg | kN/m?] | kN/m2] | [m] [m]
750 | 200 | 2676.4 | 401459 | 825* | 400 | 1000 | 22.00 | 3070 | 17.58 | 6.30
700.0
750 | 3.00 | 32617 |73389.1| 1318% | 400 | 10.00 | 22.00 | 3070 | 22.05 | 865 600.0
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7.50 400 | 37991 |113973.3| 1838* | 400 | 1000 | 2199 | 3070 | 2590 | 11.01 & 5000
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Q
£
£
[
E
]
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400.0
750 | 500 | 4191.4 (1571767| 23.10* | 400 | 10.00 | 21.05 | 30.70 | 29.06 | 13.36
* Vorbelastung = 150.0 kN/m2
zul o = ootk / (Yer - Yie.@)) = Ootk / (1.40 - 1.43) = Gork / 1.99 300.0
Verhéltnis Veranderliche(Q)/Gesamtlasten(G+Q) [-] = 0.50 :
Y A [ c Es \Y ;
Boden n/me] [kN/me] [ [kNim7 [MN/mz []  Dezeichnung 2000
1 18.0 9.0 30.0 0.0 8.0 0.00 Schicht 1
] 19.0 10.0 30.0 1.0 25.0 0.00 Schicht 2
3 20.0 11.0 30.0 2.0 45.0 0.00 Schicht 3
—/1 22.0 12.0 40.0 10.0 80.0 0.00 Schicht 4
100.0
0.0

Berechnungsgrundlagen:
Grundbruchformel nach DIN 4017 (neu)
Teilsicherheitskonzept
Einzelfundament (a = 7.50 m)

y(Gr) = 1.40
y(G)=1.35
y(Q) = 1.50

Anteil Veranderliche Lasten = 50.0 %

OK Gelande =70.87 m

Griindungssohle = 69.27 m

Grundwasser = 60.00 m

Vorbelastung = 150.0 kN/m?2

Grenztiefe mit p = 20.0 %
aufnehmbarer Sohldruck
Setzungen
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Fundamentbreite b [m]




Bauvorhaben:

EU km 102,074 (3507) Kestert
Vorbelastung gewéhlt 200 kN/m?2

Uberschlagliche Berechnung der wahrscheinlichen Setzungen
und des Grundbruches in Abhéangigkeit

von der gewahlten Fundamentbreite

Einbindetiefe der Fundamente bei 69,87 m NN

BAUGRUND RADEBURG
GroRRkagen 10
01665 Kéabschutztal

Anlage 6 / Blatt 2

System (b = 2.00 m) max dphi=0.0°
05— 1 60.07
| = | 69.27
20—
35—
50—
6.5 —
8.0 —
95—
110 GW =60.00
125 —
1000.0
14.0 —
15.5 —
17.0 —
85— 900.0
a b zulo zulR s cal ¢ calc Y2 2] ty UK LS 800.0
[m] ml | kNma | k] [em] 5} kN/mg | kN/m?] | kN/m2] | [m] [m]
750 | 200 | 2676.4 | 401459 | 808* | 400 | 1000 | 2200 | 3070 | 17.45 | 6.30
700.0
750 | 3.00 | 32617 |73389.1| 1295% | 400 | 10.00 | 22.00 | 3070 | 21.92 | 865 600.0
3
2
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]
S
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=
7.50 400 | 37991 |113973.3| 1811* | 400 | 1000 | 2199 | 3070 | 2577 | 11.01 & 5000
5]
<]
Q
£
£
[
E
]
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400.0
750 | 500 | 4191.4 (1571767| 22.80* | 400 | 10.00 | 21.05 | 30.70 | 28.93 | 13.36
* Vorbelastung = 200.0 kN/m2
zul o = ootk / (Yer - Yie.@)) = Ootk / (1.40 - 1.43) = Gork / 1.99 300.0
Verhéltnis Veranderliche(Q)/Gesamtlasten(G+Q) [-] = 0.50 :
Y A [ c Es \Y ;
Boden n/me] [kN/me] [ [kNim7 [MN/mz []  Dezeichnung 2000
1 18.0 9.0 30.0 0.0 8.0 0.00 Schicht 1
] 19.0 10.0 30.0 1.0 25.0 0.00 Schicht 2
3 20.0 11.0 30.0 2.0 45.0 0.00 Schicht 3
—/1 22.0 12.0 40.0 10.0 80.0 0.00 Schicht 4
100.0
0.0

Berechnungsgrundlagen:
Grundbruchformel nach DIN 4017 (neu)
Teilsicherheitskonzept
Einzelfundament (a = 7.50 m)

y(Gr) = 1.40
y(G)=1.35
y(Q) = 1.50

Anteil Veranderliche Lasten = 50.0 %

OK Gelande =70.87 m

Griindungssohle = 69.27 m

Grundwasser = 60.00 m

Vorbelastung = 200.0 kN/m?2

Grenztiefe mit p = 20.0 %
aufnehmbarer Sohldruck
Setzungen
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Bauvorhaben:

EU km 102,074 (3507) Kestert
Vorbelastung gewéhlt 150 kN/m?2

Uberschlagliche Berechnung der wahrscheinlichen Setzungen

und des Grundbruches in Abhéangigkeit
von der gewahlten Fundamentbreite
Einbindetiefe der Fundamente bei 68,26 m NN

BAUGRUND RADEBURG

GroRRkagen 10

01665 Kabschitztal

Anlage 6 / Blatt 3

System (b = 2.00 m) max dphi=5.0 °

70 2R
05 69.76
20 Gs-66.25 68.26
67.30
35— \ / 66.56
50 — \</
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GW =60.00
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a b zul o zulR s cal ¢ calc Y2 oy ty UK LS
[m] [m] [kN/m?] [kN] [cm] 5] [kN/m?] | [kN/m?3] | [kN/m?] [m] [m]
7.50 2.00 1313.4 {19700.5| 7.80 * | 34.9 ** 6.89 20.21 37.50 13.47 5.80
7.50 3.00 1601.2 {36027.0| 11.58 * | 34.9 ** 7.93 20.73 37.50 17.03 7.71
7.50 4.00 1858.8 |55762.7| 15.33 * | 34.9** | 8.45 21.02 37.50 20.05 9.61
7.50 5.00 2075.1 |77815.9| 18.82* | 35.0** | 8.76 20.73 37.50 22.65 11.52

* Vorbelastung = 169.0 kN/m2

** phi wegen 5°Bedingung abgemindert

zul 0 = 0ok / (Yor - Yie.Q) = Oork / (1.40 - 1.43) = ggri / 1.99
Verhéltnis Veranderliche(Q)/Gesamtlasten(G+Q) [-] = 0.50

y y' 0 c E. v _
Boden \/ms) kNmf [ kNMmZ [MN/mZ [ Bezeichnung
/] 18.0 9.0 30.0 0.0 8.0 0.00 Schicht 1
E= 190 100 300 10 120 000 Schicht2, weich-steif
E= 190 100 300 10 180 000 _ Schicht2, locker
E= 190 100 300 10 400 000  Schicht3, dicht
1 220 120 400 100 800 0.0 Schicht 4

aufnehmbarer Sohldruck [kN/m?]
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Berechnungsgrundlagen:
Grundbruchformel nach DIN 4017 (neu)
Teilsicherheitskonzept

Einzelfundament (a = 7.50 m)

y(Gr) = 1.40
y(G)=1.35
y(Q) = 1.50

Anteil Veranderliche Lasten = 50.0 %
OK Gelande =70.26 m
Griindungssohle = 68.26 m
Grundwasser = 60.00 m
Vorbelastung = 169.0 kN/m?2
Grenztiefe mit p = 20.0 %
aufnehmbarer Sohldruck
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Bauvorhaben:

EU km 102,074 (3507) Kestert
Vorbelastung gewéhlt 200 kN/m?2

Uberschlagliche Berechnung der wahrscheinlichen Setzungen

und des Grundbruches in Abhéangigkeit
von der gewahlten Fundamentbreite
Einbindetiefe der Fundamente bei 68,26 m NN

BAUGRUND RADEBURG
GroRRkagen 10
01665 Kéabschutztal

Anlage 6 / Blatt 4

System (b = 2.00 m) max dphi=5.0 °

70 2R
05 69.76
20 Gs - 68.26 68.26
67.30
35— \ / 66.56
50— \</
6.5 —
8.0 —
95—
GW =60.00
11.0 —
125 —
14.0 —
a b zul o zulR s cal ¢ calc Y2 oy ty UK LS
[m] [m] | kN/m2] | [kN] [cm] 5l [kN/m?] | [kN/m?] | [kN/m2] | [m] [m]

7.50 2.00 |1313.4 |19700.5| 7.44* | 34.9* | 6.89 20.21 | 37.50 | 13.24 5.80

7.50 3.00 |1601.2 |36027.0|11.16* | 34.9* | 7.93 20.73 | 37.50 | 16.80 7.71

7.50 4.00 | 1858.8 [55762.7| 14.86 * | 34.9* | 8.45 21.02 | 37.50 | 19.83 9.61

~

.50 5.00 |2075.1 |77815.9|18.30* | 35.0** | 8.76 20.73 | 37.50 | 22.43 | 11.52

* Vorbelastung = 219.0 kN/m2

** phi wegen 5°Bedingung abgemindert

zul 0 = 0ok / (Yor - Yie.Q) = Oork / (1.40 - 1.43) = ggri / 1.99
Verhéltnis Veranderliche(Q)/Gesamtlasten(G+Q) [-] = 0.50

y y' 0 c E. v _
Boden \/ms) kNmf [ kNMmZ [MN/mZ [ Bezeichnung
/] 18.0 9.0 30.0 0.0 8.0 0.00 Schicht 1
E= 190 100 300 10 120 000 Schicht2, weich-steif
E= 190 100 300 10 180 000 _ Schicht2, locker
E= 190 100 300 10 400 000  Schicht3, dicht
1 220 120 400 100 800 0.0 Schicht 4

aufnehmbarer Sohldruck [kN/m?]
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Berechnungsgrundlagen:

Grundbruchformel nach DIN 4017 (neu)

Teilsicherheitskonzept
Einzelfundament (a = 7.50 m)

y(Gr) = 1.40
y(G)=1.35
y(Q) = 1.50

Anteil Veranderliche Lasten = 50.0 %

OK Gelande =70.26 m

Griindungssohle = 68.26 m

Grundwasser = 60.00 m

Vorbelastung = 219.0 kN/m?2

Grenztiefe mit p = 20.0 %
aufnehmbarer Sohldruck
Setzungen
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